OKULUN TARİHÇESİ 
GENEL DURUMU

Okulumuz Ceylanpınar ilçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından yaptırılmış olup 28/02/2011 tarihinde eğitim-öğretime İlkokul olarak başlamıştır. 2018–2019 yılı başı itibariyle yeni binanın yapılmasıyla ilkokul ve ortaokul olarak eğitim-öğretime devam etmektedir. İlçemiz Gümüş Mahallesi’ne bağlı olan okulumuz ismini Aşağı Çekirge Mezrası’ndan almıştır. Okulumuzda Aşağı Çekirge ve Yukarı Çekirge Mezra’larından gelen ilkokul öğrencileri ile Aşağı Çekirge, Yukarı Çekirge, Yukarı Polat ve Aşağı Polat Mezra’larından gelen ortaokul öğrencileri eğitim-öğretim görmektedir. 

Okulumuzun toplam yüzölçümü 3000 metrekaredir. Okulumuzun binasının yüzölçümü 1000 metrekaredir. Okulumuz bünyesindeki ilkokulda 37 kız, 39 erkek olmak üzere toplam 76 öğrenci öğrenim görmektedir. Okulumuz bünyesindeki ortaokulda 46 kız, 44 erkek olmak üzere toplam 90 öğrenci öğrenim görmektedir. Okulumuzda 8 derslik, 1 anasınıfı ve 2 adet atölye mevcuttur. Okul Müdürü Celal BIÇAKÇI, Müdür Yardımcısı Seyfettin AKSOY olup, okulumuzun norm kadrosunda öğretmen eksiği bulunmamaktadır. Okulumuz yeni kurulduğu için Bilişim sınıfı, kütüphane ve fen laboratuarı mevcut değildir. Okulumuzda bütün sınıflar kalorifer (elektrik) ile ısınmaktadır.
Okulumuz Ceylanpınar ilçe merkezine 6 km mesafededir. Aşağı Çekirge Mezrası’nda bir okul, bir camii ve 22 ev bulunmaktadır. Okul Ceylanpınar-Kızıltepe yoluna 40 metre mesafede yapılmış olup ulaşımı çok kolaydır. Okulumuz yerleşim yeri bakımından kırsal mahallede kurulduğundan genellikle fakir ailelerin çocuklarına eğitim vermektedir. 
*Bu çalışma 21/12/2020 tarihinde yapılmıştır.
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